
 

 

 

 

 

 

 

 

年度末を迎えて 更なる成長に向けて 

校長 圓山 芳史   

 

 冬も終わりに近づき、日差しが暖かく感じられる日も多くなってきました。雪がすっかり消え

たグラウンドで子ども達が元気に走り回る風景は、正に春そのものです。今年度はインフルエン

ザの流行時期がかなり早かったため、例年に比べ３学期の罹患状況は落ち着いているようです

が、子どもたちにはこの後も生活リズムを整えて健康に過ごし、毎日を楽しく過ごしてほしいと

思います。 

 さて、今月１３日(木)から２１日(金)にかけて、今年度最後の授業参観及び学級懇談会を行いま

した。保護者の皆さんには、お忙しい中たくさんのご来校、ご参観を賜り、誠に有り難うございまし

た。授業では、子ども達が一生懸命に頑張る姿をご覧いただけたことと思います。子ども達はこ

の一年間、自分なりの目標をしっかりともちながら、様々な活動に取り組んできました。その頑

張りが、それぞれの大きな成長につながったものと思います。保護者の皆さんには、多大なるご

支援とご協力をいただきましたことに、改めて感謝を申し上げます。 

 明日からの３月は、今年度の最終盤、一年間のまとめの時期となります。子ども達が自身の成

長を振り返り、友達と互いの頑張りを認め合いながら、進級や進学

に向けて見通しをもち希望を抱く大切な期間です。この日々を充実

した毎日にすることが出来るよう、職員一同で支えていきたいと考

えております。 

３月も引き続き、ご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上

げます。 

 

終わりに、３月に予定している行事を一つ紹介します。 

 ３月４日(火)、全校児童が一堂に会し、６年生の卒業をお祝いする「６年生を送る会」を行い

ます。当日は、これまで全校のリーダーとして様々な場面で活躍してくれた６年生へ、各学年が

感謝の気持ちを伝える発表を披露する予定です。４月から６年生の後を継ぎ最高学年となる５

年生の児童会役員が中心となり、準備を進めてくれました。 

 卒業式、修了式前の温かなひとときとなることと、私も楽しみにしているところです。 
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 《教育目標》 

命を大切にする教育 
わかるまで勉強する教育 
新しい考えでつくりだす教育 

みんなでやることを学ばせる教育 



 

３月の主な行事 

３日（月） １・２年生特別日課 4時間授業 

４日（火） 6年生を送る会 

６日（木） 交通安全教室（6年生） 

７日（金） 図書貸出終了 

１４日（金） 図書返却最終日 

１８日（火） 特別日課 5 時間授業 

       卒業式前日準備 

１９日（水） 第６７回卒業証書授与式 

       １～３年生臨時休業 給食なし 

 

２０日（木） 春分の日 

２１日（金） 大掃除 特別日課５時間授業 

２４日（月） 特別日課４時間授業 

       修了式・離任式 

       給食なし 

 

３月２５日（火） 

        春休み 

４月 ７日（月） 

来校ありがとうございます 

足元が悪い中、今年度最後の参観日に御参加く

ださりありがとうございました。児童の成長した

姿をお見せすることができたのではないでしょう

か。 

今年度も残り１か月となりましたが、 

次年度に向けて指導の漏れがないよう 

しっかりと取り組んでいきます。 

次年度の教育活動の変更点 

○社会科及び理科の単元テストはデジタルテストを活用

して行います。また、長期休業中の課題についてもデジ

タルドリル活用を検討します。 

○宿泊学習、修学旅行説明会は書面にて行います。健康面

の配慮事項や質問等は別途対応いたします。 

○男女混合名簿とします。 

※詳細については次年度説明いたします。 

 

 転出等の連絡について 
先月の学校だよりでもお伝えしておりますが、新年度（令和７年度）に向け、学級編制事務を進めてい

ます。学級数や教職員数の調整等をスムーズに進めることができるよう、転出等の予定が分かりましたら、

可能な限りお早めに学級担任に連絡いただくよう、御協力よろしくお願いいたします。 

次年度の行事及び学級編成について 
○次年度の行事  

来年度の年間行事予定表は 4 月の配付となりますが、年度初めの行事等で確定しているものをお知らせ

いたします。場合によっては、急きょ変更になることがあることを御承知おきください。 

 

4 月 4日（金） 学級発表メール配信 

８日（火） 着任式・始業式（給食なし） 

    ９日（水） 入学式 

        ６年生参加、特別日課３時間授業（給食なし） 

                   ２～５年生臨時休業 

   １９日（土） 参観日（全学年一斉） 

          2時間授業・懇談会 

２１日（月） 振替休業 

 

○次年度の学級編成  

 児童数の減少により、次年度、学級数が減る（３クラスから２クラス）見込みの学年（新４年と新５年）

があります。４月１日の児童数で決まりますので、学級発表時にお知らせすることになります。 

～ 

４月２２日（火）  

      個別面談 

5 月 2日（金）  

6 月１４日（土） 運動会 

6 月２５日（水） 宿泊学習（５年生） 

１０月 ８日（水） 修学旅行（６年生） 

１１月 ８日（土） 学習発表会 

～ 


